olJ
w
ol
o8

=CB

® BC



105,

40°

120°

115°

120°

130°

120°



olJ




BA2|7} of

o




l A72] wh2A #2011 227

SH
=1

—_

@ 4eol7F lem?

ODAH-© O B 0o 0 06 G -0



O
Bﬂt
i
=
5 -
™ B
o
Po .
o T
QO
A
RES
o=
X4
E
2 2
-5
© o]
N =<
eLE
_wu;o_.c_o
:_oﬂﬂzu
= W
qD17J
ti
7N o
amL_L_o
M T o
1B
o_muLﬂ_.
ool XA

1o

ol



olJ
w
ol

ohg golo] Fol 4 &

A %

1
.

ot

o
D Algo] A2 o] o AR E Az ofH



8.

Ao 2717} 6 91 EAREEANA 0 ol b H]THA AF] AF ko]
24 o]t} Thg F FolW 47h W AFgte] 24 9 Aol Eohi
wakol B 4 Gl 2 D2

® 20,22,24 @ 23,25,27 ® 24,26,28

@ 21.5,23.5,25.5 ® 23.5,25.5,27.5



9. oS 2N x=( )° olet. (
o2},

z+30°

z—10°



ald

o]-& AlZke] 90

o] wA

A1l 3 % AA]

—~~
3o
<+ ol e <
ES
=
ol
I = g
=S L= L= =)
o DD (D
— S| AN O (00
H ===
N— ﬁ
= IS I R R
_/|_ ol
TR EER R
o |0 [0 |0
QDD (D
O OO
— [

2~

o

SHAH

S

el 5]
shola},

?‘

o]

%




11, obeh Tzt Foly]  sP3E 0] S-5bd42 Lkl Zloleh. 4
575 AR L o] £ AT

040 50 60 70 80 90(=])

@ 40 o4 50 7%t @ 50 °|4F 60 7Tt

=

® 60 °]4 70 v @ 70 ©]AF 80 "]

3 80 °o|AF 90 u]gt



w
ny
oju
T
n_mo
L
__Oﬁ
<
o &
1A
__Oﬁ %
B
-~
o
__O#l _AL
? 3
0
mn_ X
ol _W_.
No o
n X2
a2
S
= R
s
op 5
nCe




13. o B o 2910 AlghEe] 51 nhAls A 0] $8 XA}l
U w4 el o)y, skl uh4l #]1 7} 4 3F wjRtel shy ol
Ao 4-5 Fatolat,

()
10 ®
]
8 ‘\
’ ] /i\\
i \
17 {
7 A Vi
L

VA )
07123456 7



A3 604

5

| AFE 2471 650l o] A ARESE

-

of 4R g 24t

Bo

olAk 707 m|gke

Stofet,

:[L

Yk
=



the L o]l 01 1819 shYSe] Wel] 7 5e 2Abstel
et =B goltt 190cm A 210cm B9He] At =471 0.3
A wj, A O] ZH-ES FoFH?

g@742|(cm) | &4(3)
150°7 ~ 170"™ 2
1707 ~ 190"™ 4

1907 ~ 210"™ 15
210°7F ~ 230 20
2307 ~ 250 A

D sy @ 94 ® 109 @ 119 ® 129



16.

e Il A LAOC = 40° ©]11, ,COD = /DOE , /EOF = /BOF
A o, /x + 2y 9] =2 Fotoiet.




17. o8 194 LAOB = 45° , /BOD =
2/DOE , /COD = %ADOE Ao, x99 A
71& F-otof=t

ge o
-

B

45’

>e

=ie



18. o TRT 2 ANNPS Y41 SEHOR Sjol 1 HANAL
o RSOl AL w e g Fojolt

l
s

3cm




19. o= "3 gol A4 I & SO 2 5t a9 =g 1 A2 o
A71E YAE=Z o] 2Eele?

-2cm

@ 72rcm? @ 86mcm? ® 90rcm?

@ 967cm?2 3 1007rcm?2



20. & I92 AsHEAe 4
9

@ 70cm?® @ 150cm? @ 280cm?

@ 350cm?3 ® 420cm3



21. o8 I Zo] Eol7} em ¢l Y75 ko] FHof| Bo] 715
A ok, 7)o I gh= B2 WolE o, o dot = &9
Foba7 (&, S Arkeha gheh)
Ve S|
\
\
6cm
=)/
/
@ 127 cm? @ 147 cm? ® 167 cm?
® 20m cm?

@ 187 cm?

of oft

tlo



22. T SIAEIAE 712 W S 52 99 1 29 50 5 A
O N 7

T

—

Al

ZAbshe] LR Z1Q1E] 17k Wol ] gheth. 2 AJZEol4h 3
njgro g %%a—t—a 1o QAo B % 17 Fatolat,

(3

121

10t

8..

6_._

4 -

2..

0~ 1 2 3 4 5(A7D)



23 tpg 2ol 1//mo°)1, /ABD = %zDBC
o wf, LABD 9] 27|E té}olzt, 457

35°




24. & J39)A LAFE = 90°, /FED = 60°,
(EDC = 50°, /DCB = 40°, .CBH = 30°
d i, /A o] 27]E F-stolet.




25.

Ch& LRla o] Yol fajjEo] ARl A=
o] Zylol? '
@ (12r+32)cm? @ (127 + 64) cm? /
® (247 + 16) cm? @ (247 + 32) cm?

® (247 + 64) cm?



